

WLAN-Anschluss für HDM eco, HDM eco Box, HDM eco DEF, HDA eco Box



Artikelnummer: H-233400035Hersteller: Tecalemit

Preis: 719,00 € inkl. 19% MwSt.

Preis ohne MwSt: 604,20 €

Erweiterungsmodul WLAN-Anschluss: Smarte Vernetzung für Ihre HDM eco-Serie

- Kompatibilität: HDM eco, HDM eco Box, HDM eco DEF, HDA eco Box
- Verbindung: Drahtloses Netzwerk (WLAN)
- Anwendung: Fernüberwachung und -steuerung

Erweitern Sie Ihre HDM eco-Serie um eine intelligente Komponente für eine optimierte Bedienung und Überwachung. Das Erweiterungsmodul WLAN-Anschluss ermöglicht es Ihnen, Ihre HDM eco, HDM eco Box, HDM eco DEF oder HDA eco Box Geräte bequem aus der Ferne zu steuern. Verbinden Sie Ihr Gerät nahtlos mit dem drahtlosen Netzwerk und genießen Sie den Komfort der modernen Technologie in Ihrer Lagerverwaltung.

- Einfache Einrichtung: Die Installation des WLAN-Moduls ist unkompliziert und schnell erledigt. Somit sind Sie in kürzester Zeit vernetzt und können Ihre Geräte aus der Ferne steuern.
- Sichere Verbindung: Profitieren Sie von einer stabilen und sicheren Verbindung zu Ihrem Netzwerk. Die Datenübertragung erfolgt verschlüsselt, sodass Ihre Informationen geschützt sind.
- Flexible Anwendung: Egal ob Sie Kraftstoffe, Schmierstoffe oder DEF (Diesel Exhaust Fluid) lagern und abgeben die WLAN-Anschlussmöglichkeit bietet Ihnen stets die passende Lösung.
- Verbesserte Effizienz: Überwachen Sie Ihre Tank- und Abgabesysteme in Echtzeit, um eine optimale Betriebsführung und Lagerverwaltung zu gewährleisten.
- Zukunftsorientiert: Rüsten Sie sich für die Zukunft, indem Sie Ihre Anlagen digitalisieren. Bleiben Sie flexibel und reagieren Sie schnell auf Veränderungen in Ihrem Betrieb.

Der WLAN-Anschluss für Ihre HDM eco-Serie ist der ideale Begleiter in einer zunehmend vernetzten Welt. Machen Sie den ersten Schritt in Richtung Digitalisierung und erleichtern Sie Ihre Betriebsabläufe mit einer intelligenten Lösung.

TLB-Tech GmbH | Geschäftsführerin: Oda Petri
Telefon: +49 (0) 36071 924340 | E-Mail: info@tlb-tech.de | www.tankundlager.com (Stand: 14.03.2025)
Steuernummer: 157/256/04111 | Ust-ID: DE266051005